

## Использование палочек Кюизенера в работе с детьми



Каждый дошкольник - это маленький исследователь, с радостью и удивлением открывающий для себя мир. Игровые занимательные задачи содержатся в разного рода увлекательном математическом материале.

Работая с детьми старшего дошкольного возраста, я использую различный игровой материал по повышению у детей познавательного интереса, способности к исследовательскому и творческому поиску, желанию и умению учиться.

Особая роль на современном этапе обучения отводится нестандартным дидактическим средствам.

Данное пособие я использую на занятиях ФЭМП, конструирования, в различных дидактических играх на сравнение. С помощью игры с палочками Кюизенера детей можно подвести к осознанию соотношений «больше - меньше на ...», делить целое на части, познакомить с составом числа из двух меньших чисел, помочь овладеть арифметическими действиями сложения и вычитания, организовать работу по усвоению таких понятий, как «левее», «правее», «между», «длиннее», «короче», «измерение» и т. д. Дети с большим удовольствием играют с этим материалом, быстро освоили цвет и числа к ним.

Палочки Кюизенера, как дидактическое средство, в полной мере соответствует специфике и особенностям элементарных математических представлений, формируемых у дошкольников, а также их возрастным возможностям, уровню развития детского мышления, в основном наглядно - действительного и наглядно - образного.

Воспитатель: Ширковская Е.А.